	Elektronická kalkulačka s tiskárnou


	Uživatelský manuál
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1. Ovládací tlačítka 
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:
	Zapnutí napájení / vymazání poslední položky / nulování
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:
	Vypnutí napájení

	[image: image4.png]M+




:
	Přičtení údaje k obsahu paměti (aktuálně zobrazená hodnota bude přičtena k obsahu nezávislé paměti).
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:
	Odečtení údaje od obsahu paměti (aktuálně zobrazená hodnota bude odečtena od obsahu nezávislé paměti).
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:
	Vyvolávání / vymazání obsahu paměti
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:
	Podávání papíru
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:
	Křížek - pokud toto tlačítko stisknete po zadání čísla, dojde k vytištění tohoto čísla se symbolem #, a to i při vypnutém režimu tisku.
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:
	Výpočet hrubého procentního zisku
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:
	Procenta
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:
	Volba desetinné čárky
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:
	Zaokrouhlování: 

Na displeji svítí symbol "5/4": zaokrouhlování je vypnuto.

Na displeji nesvítí symbol "5/4": zapnuto zaokrouhlování dolů.
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:
	Zapínání/vypínání tisku. 
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:
	Uložení míry zdanění nebo kurzu měny Euro
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:
	Přičtení daní

	[image: image16.png]TAX-




:
	Odečtení daní
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:
	Převod měny na Euro
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: 
	Převod měny na národní měnu

	2. funkce přetečení

Pokud výsledek výpočtu překročí maximální počet dostupných číslic na displeji, zobrazí se symbol "E". Pokud stisknete tlačítko [image: image19.png]CE/C




, symbol "E" zmizí, zobrazená hodnota zůstává nadále platnou. 

	3. Funkce automatického vypínání

Po uplynutí 9-ti minut od stisknutí posledního tlačítka dojde k automatickému vypnutí napájení kalkulačky. 

	4. Výměna inkoustové kazety

1) Vypněte napájení kalkulačky a odstraňte kryt tiskárny (viz obr.1).

2) Vyjměte inkoustovou kazetu otočením směrem doleva a vytažením nahoru (viz obr.2).

3) Zasuňte novou inkoustovou kazetu a zatlačte je do určené polohy (viz obr.3).

4) Nasaďte zpět kryt tiskárny (viz obr.4).

	5. Vložení role papíru

1) Odstraňte kryt tiskárny a zdvihněte nosné rameno (viz obr.5).

2) Na nosné rameno nasaďte roli papíru (viz obr.6).

3) Zasuňte přední okraj papíru do otvoru, poté jej protáhněte mezi černý a stříbrný vnitřní díl tiskárny (viz obr.7,8). 

4) Zapněte napájení kalkulačky a zaveďte papír stisknutím tlačítka [image: image20.png]


 (viz obr.9).

Pokud je průměr role papíru menší, než 27mm, můžete roli papíru do tiskárny vložit způsobem znázorněným na obr.10.

	6. Napájení kalkulačky

· Tento přístroj lze napájet z baterií nebo ze síťového adaptéru.

· Pokud údaje na displeji svítí slabě, nebo pokud dojde ke snížení rychlosti tisku, jsou pravděpodobně vybité baterie.  V takovémto případě je nutné obnovit normální provoz výměnou baterií. 

· Pokud je ke kalkulačce připojen síťový adaptér, dojde k automatickému vypnutí napájení z baterií a k zapnutí napájení z tohoto adaptéru.
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	15. července 2000
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	Nákupní cena=480

Zisk=40% z nákupní ceny

Prodejní cena=672
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	Nákupní cena=200

Zisk=20% z prodejní ceny

Prodejní cena=250

Hrubý zisk=50
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	Nastavení míry zdanění (5%)
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	Vyvolání míry zdanění
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	Přičtení daní

Cena 800Kč bez daně

Daň=? (40Kč)

Prodejní cena s daní=? (840Kč)
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	Odečtení daní

Prodejní cena 840Kč s daní

Daň=? (40Kč)

Cena bez daně=? (800Kč)
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Volitelná příslušenství:

	Napájecí adaptér
	ADP722 (220V)
	Tiskárna: 5700730

	
	ADP724 (240V)
	Inkoustová kazeta: 9150360


